
СООБЩЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

Акционерное общество «Саранский приборостроительный завод» (АО «СПЗ»)
Место нахождения (почтовый адрес): 430030, г. Саранск, ул. Васенко, 9

УВАЖАЕМЫЕ  АКЦИОНЕРЫ!

Совет директоров АО «СПЗ» уведомляет своих акционеров о проведении Внеочередного общего собрания акционеров АО «СПЗ», проводимого в форме заочного голосования со следующей повесткой дня:

1. «О выплате (объявлении) дивидендов по результатам девяти месяцев 2022 года».

Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования на Внеочередном общем собрании акционеров Общества до 01.12.2022 г. включительно.
Принявшими участие в общем собрании акционеров, проводимом в форме заочного голосования, считаются акционеры, бюллетени которых получены до даты окончания приема бюллетеней. 
Почтовый адрес для направления бюллетеней: 430030, г. Саранск, улица Васенко,9.
Даты окончания приема бюллетеней для голосования 02 декабря 2022 года.
Дата составления списка акционеров, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров:                        13 декабря 2022 г.
Категории акций, принимающих участие в собрании: акция обыкновенная именная, номер государственной регистрации 1-01-55226-D; акция привилегированная типа A именная, номер государственной регистрации    2-01-55226-D. 
Материалы, предоставляемые акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания, не рассылаются. Информация, в течение 20-ти дней до проведения ВОСА, предоставляется для ознакомления лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, в помещении по адресу нахождения единоличного исполнительного органа Общества: 430030, г. Саранск, улица Васенко,9, заводоуправление, юридический отдел, контактные телефоны: 29-65-70, 29-63-48, 23-06-55.

	

Совет директоров АО “СПЗ”

